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2 
Justerare: Kent Hansson Anne-Kari Holm 

§ 1 Sammanträdet öppnas 

Ordfører öppnar mötet 

 

§ 2 Val av justerare 

Att justera dagens protokoll valdes Kent Hansson och Anne-Kari Holm. 

 

§ 3 Godkännande av dagordningen 

Dagordningen godkänns. 

 

§ 4 Ordförer har ordet 

Linda Engsmyr öppnade det extra-inkallade mötet och hälsade alla välkomna.  

  

§ 5 Vikens medlemskap i Svinesundskommittén 

Linda Engsmyr har kallat till detta extra möte med arbetsutskottet med anledning 

av att hon och Cecilia Agnalt för tre veckor sedan blev varse att fylkesrådet har 

föreslaget fylkestinget att utreda Viken fylkeskommunes medlemskap i 

Svinesundskommittén med sikte på att träda ur. De tre gamla fylkena hade olika 

internationella engagemang och fylkesrådet har sett över samtliga medlemskap 

och föreslår utträde ur flera organisationer av budgetskäl.  

 

Linda gjorde bedömningen att det skulle allvarligt försvåra framtiden för 

Svinesundskommittén och det gränsregionala samarbetet om förslaget blev 

verklighet. Linda, Cecilie och Cecilia berättade om olika initiativ som tagits på 

framför allt politisk nivå i Viken och ett möte som ägt rum med fylkesdirektör 

Bente Bjerknes och internasjonale sjef Gørill Elisabeth Brodahl. Det framstår 

tydligt att kunskapen om Svinesundskommitténs verksamhet är låg, så även om 

den positiva WSP-utvärderingen av verksamheten från februari i år.  

 

Fylkestingets ordförande ska leda en arbetsgrupp som ska bereda förslaget innan 

beslut. Linda bedömer att de kontakter som hittills har tagits innebär att det finns 

en reell möjlighet att påverka beslutet i annan riktning, och att ledamöterna 

uppmanas att påverka i de kanaler de har. Fylkestingets ledamöter kommer att få 

tillsänt sig ett notat om organisationens uppdrag och verksamhet. 

 

Svinesundskommitténs AU beslutar  

Att notera informationen. 

 

§ 6 Ordförande avslutade mötet.   

 

Kent Hansson (Sep 23, 2021 07:46 GMT+2)
Kent Hansson
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